

# "ЭВКЛАЗ" ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ И РЕМОНТУ ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ ИЗ ДРАГМЕТАЛЛОВ, ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ГОРОДА МОСКВЫ

Форма "ЭВКЛАЗ" ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ И РЕМОНТУ ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ ИЗ ДРАГМЕТАЛЛОВ,

собственности ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ГОРОДА МОСКВЫ

Регион Москва

Телефон (495) 337-97-85

ИНН 7720027640

ОГРН 1027739178620

ОКПО 17269812

OKATO 45293586000

Расшифровка Теплый Стан

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
36	Группа	Производство мебели и прочей продукции, не включенной в другие группировки
36.22.5	Основной	Производство ювелирных изделий, медалей из драгоценных металлов и драгоценных камней

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭВКЛАЗ" ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ И РЕМОНТУ ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ ИЗ ДРАГМЕТАЛЛОВ, ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ГОРОДА МОСКВЫ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ЭВКЛАЗ" ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ И РЕМОНТУ ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ ИЗ ДРАГМЕТАЛЛОВ, ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ГОРОДА МОСКВЫ не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

"ЭВКЛАЗ" ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ И РЕМОНТУ ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ ИЗ ДРАГМЕТАЛЛОВ, ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ГОРОДА МОСКВЫ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭВКЛАЗ" ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ И РЕМОНТУ ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ ИЗ ДРАГМЕТАЛЛОВ, ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ГОРОДА МОСКВЫ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭВКЛАЗ" ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ И РЕМОНТУ ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ ИЗ ДРАГМЕТАЛЛОВ, ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ГОРОДА МОСКВЫ в ЕГРЮЛ были произведены 11.09.2002. Компания "ЭВКЛАЗ" ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ И РЕМОНТУ ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ ИЗ ДРАГМЕТАЛЛОВ, ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ГОРОДА МОСКВЫ зарегистрирована по адресу 117465, Г МОСКВА, УЛ ТЮЛЕНЕВА ГЕНЕРАЛА, Д 31, КВ 191 и специализируется на Производство ювелирных изделий, медалей из драгоценных металлов и драгоценных камней. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7720027640, ОГРН 1027739178620, ОКПО 17269812.